
Razne bojišča. 
Pred Solunom. Nič novega. Francoski po

veljnik Sarrail je obiskal grškega kralja Konstanti
na v Atenah. Zakaj, se ne ve. 

Francosko bojišče. Na francoskem bo
jišču Nemci ne dajo več miru. Dan za dnevom napa
dajo na posameznih točkah fronte, sedaj tu in sedaj 
tam. Poročajo o delnih uspehih. 

Turško bojišče. Rusa so vzeli Turkom v 
Kavkazu staro trdnjavo Ercerum, Kavkaški poveljnik 
veliki knez Nikolaj Nikolajevič si je že ogledal zav
zeto trdnjavo. Turki zatrjujejo, da padec Erceruma 
ne bo imel na daljnji razvoj vojske nobenega slabega 
upliva. 

Srbija in Crnagora. 
V Srbijo se vrača vedno več beguncev. Naše 

vojaške in civilne oblasti skrbijo za red ter gredo 
ljudstvu na roko, da se lahko zopet oprime svojih po
klicev in svojega stanovskega dela, Iz krogov ubeg
lih srbskih poslancev, ki se nahajajo večinoma na 
Francoskem, prihajajo vesti, da nagovarjajo vlado, 
naj sklene z nami posebej mir. 

v Crnigori vlada mir. Ljudstvo se je privadilo 
novemu položiaju. General Koves je obiskal Cetinje, 
kjer so ga cerkvene in posvetne oblasti slovesno s
prejele. 

Črnogorski kralj — ujetnik. 
Iz Pariza se poroča, da francoska cenzura ne

kaj dni sem strogo pazi na francosko časopisje, da 
niti z besedico več ne omenja črnogorskega kralja in 
njegove rodbine. Trdi se, da so prepovedali črnogor
skemu kralju naraviošt s]rejemati zastopnike časo
pisja in da so mu sploh preprečili vsako občevanje. 
Posebej za to sestavljena komisija se je prepričala, 
da je res kralj Nikita prvi zaprosil za mir in ga ni 
naš general Koves ponudil, kakor je trdilo kraljevo 
spremstvo. S svojo rodbino živi kralj v neki vili v 
Lvonu poti državnim nadzorstvom. Sprejeti sme le o
ne osebe, ki se izkažejo z dovoljenjem zastopnika v
lade, prideljenega kralju. Ne da se pretirava, se re
če lahko, da postopajo s črnogorskim kraljem skoraj 
tako, kakor da bi bil   državni ujetnik francoske 
vlade. 

Grčija in Rumunija, 
V Grčiji je zavladala velika nevolja proti Itali

janom, ker so Italijani poslali nekaj orožnikov na gr
ški otok Krf, da pomagajo organizirati srbsko arma
do Grška vlada in kralj zatrjujejo na vse strani, da 
nočejo za nobeno skupino vojskujočih se držav v boj. 

V Rumuniji so naredili velik utis brezuspešni 
in izgubei olni ruski napadi na našo fronto, Rumun
ski ministrski predsednik Bratianu je odšel na oddih. 
Rumunija se bo odločila šele proti koncu vojske. 

Nova vrsta podmorskih čolnov 
Angleški list ,.Daily Telegraph" poroča, da se 

je v nemški vojni mornarici ustanovil novi oddelek 
monitorjev (malih bojnih ladjic, ki lahko vozijo tudi 
po večjih rekah) in podmorskih čolnov, ki bodo radi 
svoje izvanredne brzine pri bodočih oblširnih bojih 
na morju igrali zelo važno ulogo. 

Samo še lepo vreme! 
Angleški list „Daily Telesnaph" pravi, da je 

počakati samo še lepega vremena, aa se izvrši uni
čujoč udarec na Nemčijo in AvstroiOgrsko in vojna 
za četverosporazum zmagovito konča. No, no! 

Vemiri v Egiptu, 
S Francoske poročajo, da se v egiptovskih kro

gih med domačini sovraštvo proti Angležem vedno 

bolj širi in da je prišlo v Kairu že opetovano tio spo
padov med domačini in Angleži, Angleži nastopajo s 
skrajno strogostjo ter dokazujejo številne obsodbe na 
smrt resnost položaja. Vsi poveljniki imajo ukaz, na
stopati z brezobzirno strogostjo. Govori se, da name
rava egiptovsko ministrstvo odstopiti in da hoče pre
vzeti Mohamed Said paša ministrsko predsedstvo v 
Egiptu. 

Sneženi plaz zasul 150 
vojakov. 

V gorovju pri Mitterbergu na Solnograškem je 
bil nastanjen vojaški oddelek smučarjev, broječ 300 
mož. Smučarji so imeli tamkaj velike vaje v sneže
nem gorovju, ki je za take vaje zelo primerno. V 
zadnjem tednu je močno snežilo. Ponekod je vrglo 3 
metre snega na debelo. Moštvo je bilo nastanjeno v 
gorski koči, častniki pa v tamošnji gorski gostilni. 

Dne 19, februarja jiopoldne se je odtrgal veli
kanski sneženi plaz in se valil proti gorski koči, v. 
kateri je bilo nastanjeno omenjeno vojaštvo. Vojaki so 
bili ravnokar pri opoldanskem kosilu in so bili vsi v 
označeni gorski koči. Sneženi plaz je odtrgal velik 
del gorske koče, v katerem je bilo okrog 150 mož, in 
ga zasul z moštvom vred. Ostali del gorske koče ni 
bil zasut in moštvo, katero se je nahajalo v njem, se 
je rešilo. 

Z rešilnim delom so takoj pričeli, tudi ujeti Ru
si so pridno pomagali. Do 4. ure zjutraj dne kb feb. 
so izvlekli izpod sneženih plazov 85 mrtvih vojakov 
in 33 še živih, toda močno poškodovanih. Ostalo vo
jaštvo je še pa zasuto. Novi sneženi plazovi ovirajo
rešilna dela, pri katerih je zaposlenih več sto mož. 


